
Следственным отделом по г. Корсаков по факту обнаружения на берегу моря тела 28-летней жительницы областного центра проводится проверка

23 декабря 2013 года в следственный отдел по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) поступило сообщение, о том, что на берегу моря в районе м. Мраморный Корсаковского района обнаружен труп молодой женщины без внешних признаков насильственной смерти. В настоящее время следственным отделом по г. Корсаков по данному факту проводится доследственная проверка, на утро 25 декабря 2013 года назначено опознание погибшей. Предположительно это 28-летняя жительница областного центра, которая пропала в Корсаковском районе 11 декабря текущего года. Для установления обстоятельств смерти девушки, тело направлено в морг. По результатам проверки будет принято законное и обоснованное процессуальное решение.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823879>